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保護者、地域の方々の信頼に応えられるように
校 長 角 龍幸

まもなく立春を迎えるとはいえ寒さ厳しい今日この頃、保護者の皆
様におかれましてはいかがお過ごしでしょうか。１月は新型コロナウ
イルス感染者の全国的な増加があり、本校でも学級閉鎖、学年閉鎖の
措置を取りました。全員の陰性を確認し、今週は全ての学級が再開で
きている状況です。学校での感染増加を防ぐため、コロナ陽性が確認
された場合は、全員に抗原検査を行っていただいております。急な早
帰りの措置を取ることもありますので、学校からのメールにご留意く
ださい。また、まん延防止重点措置が適用されたことに伴う学校生活
での職員で共通理解した事項や授業のライブ配信についてなど学校の
感染症対応についてホームページに載せておりますのでご確認くださ
い。

大空に１年生の凧が！ 保護者の皆様には昨年末に「学校教育アンケート」にご協力いただ
きました。昨年度に引き続き感染症対応のため、こどもたちの様子を

見ていただく機会が減ってしまうなど厳しい状況ではありましたが、ご家庭や地域の方の協
力の下、その時の状況下でできる限り充実した活動を展開することができました。
全体的に肯定的な評価を多くいただきました。本校の職員にとって大変励みになります。

いただいたアンケートを元に現在、今年度の教育活動の評価を行っております。様々な課題
もいただいておりますので、皆様の信頼に応えられるよう、さらに改善を目指してまいりま
す。詳細につきましては改めて公表させていただきます。

R1 R2 R3
肯定的な回答（％）

10 本校の感染症対策は適切に進められていると思いますか。 - 89.1 93.6

9
美しい学校、きれいな学校をめざしていますが、環境は整っていると思
いますか。

88.4 92.1 95.1

8
学校は学校だより、学年だより、保護者向け文書、安心メール、ホームペー
ジ等で学校の様子や情報を適切に家庭へ伝えていると思いますか。 90.7 94.5 89.7

7 学校は児童の安全や事故防止に力を注いでいると思いますか。 93.3 97.3 98.5

6 学校は様々な問題に対して適切に対応していると思いますか。 81.6 91.0 90.0

5 学校は親身になって子ども達の生活に関わっていますか。 86.1 93.1 92.9

4 電話の対応や来校した際に、職員は親切に応対していますか。 91.2 95.7 93.9

3 子どもたちがいつでも気持ちのよい挨拶ができるように学校・家庭・地域が連携し
て取り組んでいます。学校は十分指導していると思いますか。 89.9 92.9 95.1

2
学校では子どもたちが、学習や生活面において明るく生き生きと活動し
ていると思いますか。

92.7 96.6 97.4

保護者アンケート

1
学校では子どもたちにとってわかりやすい学習が進められていると思い
ますか。

91.2 96.1 96.9


